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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NO. 2 - OOS DEL CONSEJO CONSULTIVO
CIUDADANO

DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD REGIA

En la ciudad de Monterrey, capital del estado de Nuevo León, siendo las 15:00 horas del
día 1o-diec¡se¡s de Abril 2018 -dos m¡l dieciocho, atendiendo la convocator¡a realizada para
la presente SESIÓN ORDINARIA del Consejo Consultivo Ciudadano del lnstituto de la
Juventud Regia, en lo sucesivo El Consejo, se encuentran presentes las personas a las
que hace menc¡ón el Art. 13 del Reglamento Orgánico del lnst¡tuto de la Juventud Regia,
en lo sucesivo El Reglamento , las cuales, en términos del ordenamiento en mención,
conforman el Consejo Juvenil de Monterrey del lnstituto de la Juventud Reg¡a, en lo
sucesivo El lnst¡tuto. Dicha sesión se realiza en las ofic¡nas del lnstituto, recinto establecido
previamente en la convocatoria girada en t¡empo y forma a los involucrados.

lnicia la sesión, fungiendo como Presidenta la C Ana Paulina Munieta Salazar, y como
Secretario General el C. Carlos García Cantú, Encargado de la Direcc¡ón General del
lnstituto de la Juventud Regia, estando presentes además del Encargado de la Dirección
del lnst¡tuto los siguientes miembros del Consejo: la C. Yolanda González Verastegui,
Coordinadora de la Comisión de Juventud del Ayuntamiento de Monteney el C. Jesús
Alberto Elizondo Salazar, el C. Adrián Guerra Morales, el C. Carlos Tijerina Castillo el C.
Adr¡án de la Garza Villarreal, el C. Yair Chávez V¡llareal, la C. Pr¡c¡la Josef¡na Salazar
Coronado, el C. Er¡ck López Esparza, la C. Bris Anahy González Rivera, el C. Marcelo
Flores Sema, el C. Andrés Camacho, el C. Cesar Gerardo Cavazos Alanís, el C. Tomas
Velázquez Guzmán.

Encontrándose presentes las personas a que se refiere El Reglamento, expedido por el
Ayuntamiento de Monteney en su sesión de fecha 2s-ve¡nticinco de jul¡o de 2007 -dos mil
siete, se declara que existe QUORUM necesario para la validez de la presente, por lo cual,
a partir de este momento, El Consejo asume las funciones previstas en El Reglamento de
El lnst¡tuto, y serán válidos sus acuerdos y determinaciones.

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA

En la convocatoria de esta sesión, girada a los integrantes del Consejo en tiempo y forma,
se propuso el sigu¡ente: 

.RDEN DEL DiA
1 . Toma de asistencia y declarac¡ón del quorum.
2. Leclura del orden del día y aprobación de la misma.
3. Presentación y aprobación del 1er. lnforme Trimestral de Act¡vidades Enero-Mazo

2018.
4. Propuestas de parte de los miembros del Consejo.
5. Clausura de la sesión.
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Una vez leído el orden del día, y para dar cumpl¡miento a lo establecido en el Punto 2, se
somete a su considerac¡ón la aprobación del orden del día presentado para esta ocasión.
SE APRUEBA POR UNANIi¡IIOAD.

Cont¡nuando con el punto número 3 -lres del orden del día, se informa que previamente fue
c¡rculado entre los as¡stentes el lnforme Tr¡mestral de Actividades del lnstituto de la
Juventud Regia, correspond¡ente al per¡odo Enero- Mazo del año 2018 presentado el
documento como "anexo 1", una vez desahogado este punto y no hab¡endo aclaraciones
por parte de Los Consejeros. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Para el punto número 4 -cuatro del orden del dia, los miembros del consejo proponen abrir
un espacio de intercambio de ideas en el cual se generaran programas y act¡vidades para
el siguiente bimestre, una vez concluido el punto en mención y habiendo terminado todos
los comentarios por parte de Los Consejeros. SE APRUEBA POR UNANlirlDAD.

En el punto número 5 -cinco, el Presidente del Consejo declaró clausurados los trabajos,
s¡endo las 16:00 horas del 16-d¡ec¡se¡s de Abril 20'18 - dos mil dieciocho, firmando los
asistentes la presente acta.

FIRMAN DE CONFORMIDAD

C. Ana Pau Murrie tú
Pres¡dente del Consejo nsejo

C. Yolanda González Verastegu¡

Coordinador Comisión de Juventud

C. Jes Elizondo salazar

n Guerra Morales c.carlos Tijerina

Carlo

Se

c. Ad
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C. Yair Chávez Villarreal

C. Erick López Espaza

Flores Serna

Gera Cavazos Alanis
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c nan a Gaza Villarreal

C. Pric¡la Josefina Salazar Coronado

C. Br¡s Anahy González Rivera

MTY

c

(- Velázquez Guzmán

Hoja de Firmas del Acta de Sesión Ordinaria No.2 del Consejo Juvenil de Monteney del
lnstituto de la Juventud Reg¡a celebrada el 16 de Abril 2018.
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10 DE ENERO

Talleres en Brigada Social
Se impartió un taller de decoración de manzanas para el auto empleo
como parte de la Brigada Social en la Colonia Loma Bonita del trlunicipio
de lVlonterrey.

Rehabilitación de plaza publica
Como parte del programa de [t/luralismo se rehabilito una rampa del
skate park de la colonia Loma Bonita.
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22 DE ENERO

Apoyo a Brigada Social con un taller de arte.

24 DE ENERO

Taller de Autoempleo en Brigada Social
Se llevo un taller de autoempleo como parte de las actividades que
ofrece el instituto de la Juventud para ayudar a la comunidad dentro de
las brigadas sociales.

29 DE ENERO

Rehabilitación de Plaza Pública
Dentro del programa lmagen Urbana se busca rescatar espacios
destinados para la comunidad a través del arte, en este caso en la
colonia Valle verde se rehabilito una plaza publica.
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FEBRERO 2018
1 DE FEBRERO

Apoyo en Brigada Social
Se apoyo con una actividad y orientación de la población en cuestión de
becas y asesorÍas

6 DE FEBRERO

Mural la Mini Ciudad
Como apoyo a la unidad de Transito de la Colonia Nueva Morelos, se
pinto un mural colaborativo para que la población joven del municipio se
sensibilice con las leyes de transito.

¡

7 DE FEBRERO

Brigada Social
Se ofrecieron los servicios que da el lnstituto de la Juventud para la
población de la colonia
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10 DE FEBRERO

Actividad de Servicio Social
Alumnos del Tecnológico de Monterrey como parte de su servicio social
part¡c¡paron en un rally en conjunto con la asociación COTTI.

],1 DE FEBRERO

Mural Colaborativo en Colonia AltaVista
Como parte del apoyo para el evento Distrito Tec. el lnstituto de la
Juventud realizo un Mural Colaborativo alusivo al 14 de Febrero.

12 DE FEBRERO

Mural en Colonia Burócratas
Se rehabilito una escalera de la colonia Burócratas con un mural creado
por el lnstituto de la Juventud esto con el propósito de mejorar la imagen
de dicha colonia.
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14 DE FREBRERO

Taller de Auto Empleo en Brigada Social
Se impartieron talleres de autoempleo como parte de las actividades
que ofrece el lnstltuto de la Juventud dentro de las Brigadas Sociales.
El taller constaba de mostrar la técnica para decoración de galletas, así
los asistentes podÍan aprender dicha técnica y emprender su propio
negocio.

15 DE FEREBRO

Mural en la ColonÍa lndependencia
Como parte del programa de ttluralismo se acudió a la colonia
lndependencia a mejorar el estado de la colonia con Nlurales.

ttr\ | w"

/A§-
il9r..-TFlfsY

-,¿

I
E,,-4I



.\l ¡
]B

Mural en la Golonia Burócratas
Se realizo un mural Para

concientizar sobre el uso del Agua
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16 DE FEBRERO

19 DE FEBRERO

Municipales.

n
I

Pinta de Logo "La Gran Ciudad"
Se realizo la rehabilitaciOn áe una barda en la Colonia BurÓcratas
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20 DE FEBRERO

Mural Colaborativo en la Colonia lndependencia
Se rehabilito una barda abandonada con un mural en la colonia
lndependencia

21 DE FEBRERO

Taller en Brigada Social
Como parte de la brigada social se invito a vecinos de la colonia Genaro
Vázquez para participar en el taller de decoración de pasteles con el fin
de que los asistentes puedan emprender su propio negocio

24 DE FEBRERO

Mural "Barrio de mi coraz6n"
Se realizó un mural en una cancha rehabilitada, con temática de Barrio
de mi corazón
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27 DE FEBRERO

Rehabilitación de barda en la Colonia Topo Chico
Se rehabilito una barda en situación de abandono mediante el programa
de "lmagen Urbana".

28 DE FEBRERO

Taller en Brigada Social
Como parte de las actividades que ofrece el lnstituto se llevo un taller
de decoración de galletas en busca de impulsar el espíritu emprendedor
de las familias en la colonia.
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MARZO 2018

1 DE MARZO

Apoyo en Brigada lntegral en colonia La Estanzuela

2 DE MARZO

Taller de auto empleo en Barrio de mi corazón
Al menos 20 personas fueron beneficiadas con clases de creación de
brochetas artesanales como parte de la brigada barrio de mi corazón.
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4 DE MARZO

Evento "Día de La Familia"
Para conmemorar el día de la familia el Municipio de Monterrey organ¡zo
un evento en la plaza Zaragoza donde el lnstituto de la Juventud tuvo la
oportunidad de ofrecer sus servicios asÍ como organizar actividades
para promocionar la unidad familiar, además se invito a los asistentes a
colaborar en un mural conmemorativo a la fecha.
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5 DE MARZO

Apoyo en Brigada Social
Se ofrecieron los servicios del lnstituto de la Juventud a vecinos de la
colonia Álvaro Obregón.

Pinta de Escaleras en la Colonia lndependencia
Como parte del Programa "Transforma Monterrey" el instituto apoyo con
la pinta de las escaleras de la colonia lndependencia.
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6 DE MARZO

Brigada Social Barrio Estrella
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9 DE MARZO

Pinta de escalones en la Colonia Lázaro Cárdenas
Se conto con la participación de los vecinos de la Colonia Lázaro
Cárdenas en conjunto con miembros del lnstituto de la Juventud para
esta actividad.
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10 DE MARZO

Taller de Arte en brigada "Barrio de mi corazón"

Rally con asociación COTTI
Alumnos de la UANL y UDEN/ tuvieron la oportunidad de participar en
un rally con asociación COTTI como parte de las actividades de servicio
social.
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13 DE MARZO

Brigada Social en el parque tarahumara Colonia Alianza Sector
Valle de la Esperanza.
Se apoyo con orientación de la población en cuestión de becas y
asesorÍas

Pinta de Escaleras Colonia Lázaro Cárdenas
Continúan los trabajos para pintar las escaleras de la Colonia Lázaro
Cárdenas.

Taller de Arte en Brigada Social
Como parte de la brigada en el Fraccionamiento Bernardo Reyes el
lnstituto de la Juventud ofreció un taller de elaboración de llaveros para
los asistentes.
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15 DE MARZO

Brigada Social
Se ofreció orientación en trámites de Becas y asesorías para vecinos
de la colonia Alianza sector Francisco y lvladero.

16 DE MARZO

Se abre convocatoria para participar en el programa "Agentes de
Cambio"
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18 DE MARZO

Donación de Libros
Se llevo a cabo una donación de libros para la Escuela Primaria Benito
Juárez por parte de alumnos de la UANL Y UDEIM como parte de su
servicio social.
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22 DE MARZO

Junta lnformativa del programa "Agentes de Gambio"

24 DE MARZO

lnicio de lnscripciones para Asesorías de lngreso a Preparatoria y
Facultad.
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